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ATA DA 49ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CARMOPREV. 

REALIZADA NO DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2015, ÀS 09 HORAS E 30 MINUTOS, NA SEDE DO 

CARMOPREV, SITUADA NA RUA ABREU MAGALHÃES, 256 – CENTRO- CARMO-RJ.  

ENCONTRAM-SE REUNIDOS: A SRª LÚCIA ZUCHELI BAPTISTA RODRIGUES (DIRETORA 

EXECUTIVA DO CARMOPREV); A SRª MARIA JOSÉ DA CONCEIÇÃO RAMOS (SUPLENTE DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO); O SRº OZEAS DE SOUZA RAMOS (SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE FAZENDA); O SRº VALDELIR BRAGA DE SOUZA (TITULAR DOS SERVIDORES 

ATIVOS  E PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES); A SRª 

ROSELI DINIZ (SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS); O SRº LAURO MARQUES (SUPLENTE E 

REPESENTANTE DOS SERVIDORES INATIVOS); O SRº ANTONIO JOSÉ SOUZA DA SILVA PORTO 

(TITULAR DOS SERVIDORES INATIVOS); A SRª SEBASTIANA CÉLIA DUARTE FERREIRA (TITULAR 

DOS SERVIDORES ATIVOS); O SRº PAULO ROBERTO RODRIGUES DAMIÃO (SUPLENTE E 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS); A SRª JAQUELINE MARIA CRUZ (SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO); A DRª HYVANA GABRIELA RIBEIRO DE SALLES ABREU 

(REPRESENTANTE DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICIPAL DE CARMO-RJ). TODOS ACIMA JÁ 

QUALIFICADOS E CONVOCADOS PARA ESTA REUNIÃO QUE TEM COMO OBJETIVO: 01- 

REUNIÃO COM EMPRESA DE CONSULTORIA FINANCEIRA CRÉDITO & MERCADO, 

REPRESENTADOS NESTA REUNIÃO PELO SR. FELIPE AFFONSO E O SR. THIAGO NORTE .ESTEVE 

PRESENTE TAMBÉM ACOMPANHANDO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A SRª 

CARMEN LEANDRO AMARANTE (SEM DIREITO A VOTO). EM RELAÇÃO A SRª CARMEM, A 

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PEDIU A DIRETORA EXECUTIVA PARA FAZER A SUBSTITUIÇÃO DO 

SUPLENTE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO COLOCANDO O NOME DA SRª CARMEM.  A 

DIRETORA EXECUTIVA SRª LÚCIA ENTÃO ESCLARECEU QUE ESSA MUDANÇA TEM QUE SER 

FEITA PELO PREFEITO DO MUNICIPIO DE CARMO-RJ, ATRAVÉS DE PORTARIA. O PRESIDENTE 

INICIOU A REUNIÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS.  EM TEMPO REGISTRO QUE PARA 

ESTA REUNIÃO FORAM CONVOCADOS TODOS OS CONSELHEIROS, OU SEJA, TITULARES E 

SUPLENTES. EM SEGUIDA PASSOU A PALAVRA AO REPRESENTANTE DA EMPRESA CRÉDITO & 

MERCADO  O SR. FELIPE  PASSOU A FALAR AOS CONSELHEIROS APRESENTANDO A EMPRESA  E 

SEU TRABALHO JUNTO AO CARMOPREV. O SR. FELIPE FALOU SOBRE A CARTEIRA DE 

INVESTIMENTO DO CARMOPREV, SOBRE O MERCADO FINANCEIRO, SOBRE AS OSCILAÇÕES DO 

MERCADO NOS ÚLTIMOS ANOS. 
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  FALOU SOBRE OS TIPOS DE INVESTIMENTOS, FALOU SOBRE PREVIDÊNCIA, FALOU TAMBÉM 

SOBRE A CAPACITAÇÃO DOS GESTORES DE REGIMES PRÓPRIOS PARA GERIR SEUS RECURSOS, 

CITANDO O CPA-10 (CERTFICADO PROFISSIONAL AMBIMA SERIE -10), FALOU DA IMPORTÂNCIA 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA.  O SR. FELIPE DEU OPORTUNIDE A TODOS A 

FAZER PERGUNTAS OU EXPOR SUAS IDÉIAS E DEU AS DEVIDAS RESPOSTA OU EXPLICAÇÕES.  

IMPORTANTE RESSALTAR QUE O SR. FELIPE FALAVA E SR.THIAGO FAZIA A APRESENTAÇÃO EM 

SLIDE PARA A MELHOR COMPREENSÃO. TERMINANDO A SUA PALESTRA O SENHOR FELIPE 

PASSOU A PALAVRA AO SR. TIAGO (CONSULTOR DE INVESTIMENTOS DA CRÉDITO & MERCADO 

) QUE FALOU SOBRE  MUDANÇAS DE INVESTIMENTOS. ESSAS MUDANÇAS JÁ ESTÃO PREVISTAS 

NA POLITICA ANUAL DE INVESTIMENTOS PARA O ANO DE 2015. O CONSELHO APROVOU AS 

MUDANÇAS POR UNANIMIDADE. JUSTIFICATIVAS: A CONSELHEIRA MARIA SOLANGE MUNIZ 

COMUNICOU AO PRESIDENTE QUE NÃO PODERIA ESTAR PRESENTE NESTA REUNIÃO, POIS 

HAVIA UM CONSULTA MÉDICA PARA ESTA DATA E HORÁRIO. O PRESIDENTE DO CONSELHO 

NÃO CONSEGUIU CONVOCAR O CONSELHEIRO PAULO CESAR PERRUT DE CARVALHO. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR, EU VALDELIR BAGA DE SOUZA, FIZ OS REGISTRO, QUE DEPOIS DE 

LIDOS E APROVADOS SERÁ ASSINADO POR MIM E POR TODOS OS CONSLHEIROS PRESENTES. 


